

Eurol Silicone Multi Spray 400ML

Lubrifiant silicone

Code du produit E701320 Version 1.1

Informations sur le produit

Eurol Silicone spray est un spray transparent avec des propriétés lubrifiantes et anti-adhérentes à base d'huile de silicone de haute qualité.

Eurol Silicone spray lubrifie, protège contre l'usure, antirouille et anticorrosion, hydrofuge et isolant électrique.

Eurol Silicone spray réduit la friction et diminue l'usure des pièces mécaniques et est donc adapté pour une lubrification légère des métaux, plastiques et caoutchoucs tels que les charnières, chaînes et portes coulissantes. De plus, il prévient l'accumulation de saleté et de graisse, idéal donc pour les chaînes de vélo et les rails.

Eurol Silicone spray forme également une couche hydrofuge et protège ainsi le câblage électrique des voitures, motos et tondeuses contre l'humidité.

Eurol Silicone spray donne de la brillance aux objets en plastique et en caoutchouc et rend les vêtements et chaussures hydrofuges.

Eurol Silicone spray doit être secoué vigoureusement pendant 5 secondes avant utilisation. Nettoyer, dégraisser et sécher soigneusement la surface. Vaporiser à 20 cm de l'objet à traiter. Toujours appliquer en couche mince.

Utilisez Eurol Silicone spray uniquement dans des espaces bien ventilés. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec beaucoup d'eau. Inflammable.

Eurol Silicone spray se conserve 3 ans dans un aérosol non ouvert dans un endroit frais et sec à une température comprise entre +5°C et +25°C.

Propriétés physiques

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Couleur	Incolore	